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Exercice n°1 : 

Observer le quadrillage ci-contre : 

1).Nommer les vecteurs égaux à  ܤܣ ሬሬሬሬሬሬ⃗ . 

2).Nommer les vecteurs égaux à  ܥܣ ሬሬሬሬሬሬ⃗ .   

3). Nommer les vecteurs égaux à  ܥܤ ሬሬሬሬሬሬ⃗ .   

4).a).Montrer que ABFI est un parallélogramme. 

    b).Comparer alors les vecteurs  ܫܣ ሬሬሬሬሬ⃗  et ܨܤ ሬሬሬሬሬሬ⃗ . 

5).a).Construire le point J tel que ܣܤ ሬሬሬሬሬሬ⃗ = ሬሬሬሬ⃗ ܬܫ    

    b).En déduire que I=J*F.                                                                                              

Exercice n°2: 

Soit BEF un triangle. 

1).a).Construire les points K et C tel que ܭܤ ሬሬሬሬሬሬሬ⃗ = ሬሬሬሬሬሬ⃗ ܧܨ   et ܥܧ ሬሬሬሬሬሬ⃗ = ሬሬሬሬሬሬሬ⃗ ܭܨ   

     b).Montrer que K=B*C. 

2).Les droites (BF) et (CE) se coupent en A.    Montrer queܨܣ ሬሬሬሬሬሬ⃗ = ሬሬሬሬሬሬ⃗ ܤܨ . 

Exercice n°3: 

Soit ABC un triangle équilatéral. 

1).a).Construire les points E ;F et G tels que  ܤܥ ሬሬሬሬሬሬ⃗ = ሬሬሬሬሬሬ⃗ ܧܣ ሬሬሬሬሬሬ⃗ ܥܣ ;   = ሬሬሬሬሬሬ⃗ ܨܤ  et ܩܥ ሬሬሬሬሬሬ⃗ = ሬሬሬሬሬሬ⃗ ܣܤ . 

     b).Montrer que : A=E*G ; B=E*F et C=F*G. 

3).Montrer que le triangle EFG est équilatéral. 

4).a).Construire le point D l’image du point C par la translation de vecteur  ܥܤ ሬሬሬሬሬሬ⃗ .   

    b). Montrer que AGDC est un parallélogramme. 

4).a).Construire le point H l’image du point B par la translation de vecteur  ܧܣ ሬሬሬሬሬሬ⃗ .   

    b). Montrer que  ABHE  est un parallélogramme et que B=H*C . 
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Exercice n°4: 

Dans la figure ci-contre on a tracé : 

Un parallélogramme ABCD 

O=A*B et O’=D*C 

 est un demi-cercle de centre O et de rayon OA (ߞ)

 ’est un demi-cercle de centre O’ et de rayon OA (′ߞ)

∆ est une droite parallèle à (AD) qui coupe (ߞ) en G 

Et  (ߞ′) en F. 

On pose T la translation de vecteur ܦܣ ሬሬሬሬሬሬሬ⃗  

1).Déterminer les images par T de : 

A ;B ;O ;(AB) ;(ߞ) et ∆. 

2).a).Montrer que F est l’image de G par T. 

    b).En déduire la nature de chacun des  

       Quadrilatères ADFG et BCFG.  

3).Déterminer la nature du quadrilatère OO’FG. 

Exercice n°5: 

Soit ABCD un trapèze droit en A et D tels que AB= 3cm ; DC=6cm et AD=4cm et E=D*C. 

1).a).Comparer les vecteurs  ܤܣ ሬሬሬሬሬሬ⃗ ሬሬሬሬሬሬሬ⃗ ܧܦ ݐ݁   . 

    b).En déduire la nature du quadrilatère ABED. 

2).Montre que le quadrilatère ABCE est un parallélogramme. 

3).Les droites (AE) et (BD) se coupent en I . 

    La parallèle à (AB) passant par I coupe (BC) en J. 

   a).Montrer que J=B*C. 

   b).Montrer que le quadrilatère IJED est un parallélogramme. 

   c).Déterminer alors l’image du point E par la translation de vecteur ܤܫ ሬሬሬሬሬ⃗ . 

  

Bon Travail 

 

 

 


